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DISCIPLINA: Algebră și Elemente de Analiză Matematică AAM

VARIANTA A

I. Să se calculeze I =

3

2. Fie matricea A =

1
dr. (9 pct.)

2(x2 +1)

20 10 8

-3

o € MĂR). Atunci suma modulelor elementelor de pe diagonala principală a

1

matricei „459 este: (9 pct.)

a) 30799; b) 30789; c) 30790; d) 30800; e) 30795; f) 30788.

3. Rezolvați ecuația • 23x —_ 4. (9 pct.)

a) x=—2;b) x=—l;c) x = 2; d) x = I; e) x=4;f) x=O.

4. Soluția ecuației = 3 este: (9 pct.)

5. Aflați valorile Iui m e R pentru care ecuația 1—2x— 2x2 = me2x admite trei soluții reale distincte. (9 pct.)

3 1
——1,0 ; b) me ; c) me ; d) me 0,—

e

6. Mulțimea soluțiilor reale ale inecuației 2x+ I x +7 este: (9 pct.)

a) b) [11,13]; c) (.,6]•, d) (6,7)•, f) (9,11).

7. Fie a E și f (x) =xX +aX + xu . Determinați valoarea parametrului a

pentru care f (l) = I. (9 pct.)

1 1
a=e.a) a=—;b) a —Ț, d) a=e 2 ;e) a = 2; f) 
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8. Fie polinomul f +3X+5. Să se determine restul împărțirii polinomului f la polinomul

g +3X+3. (9 pct.)

a) X+3; b) 3X+5;c) 3X+3; d) 2X-3;e) X+l;f) 2X+3.

9. Fie (an)nžl o progresie aritmetică, de rație r și cu primul temen q Calculați as. (9 pct.)

a) 10; f) 12.

10. Fie XI și x2 soluțiile ecuației
X—I

a) 7; b) 8; c) 12; d) 9; e) 10; f) 11.

=O. Calculați x: +x22 . (9 pct.)
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